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Анотація 

Інтелектуальна система підбору науковців, ціллю діяльності якої є 

отримання даних про науковців шляхом відбору за різними критеріями. 

Основна діяльність сайту базується на оптимальному підборі науковця для 

індивідуального користувача.  

Необхідно змоделювати усі важливі та суттєві бізнес-процеси, що 

відбивають діяльність вибраного сайту. Ціль полягає у побудові діаграм, які 

являють собою механізм для збору та систематизації релевантної інформації, 

що циркулює у даному сайті, для подальшого прийняття альтернативних 

рішень керівництвом чи людиною, що аналізує чи приймає рішення, щодо 

необхідності чи безпідставності реорганізації структури підприємства, яка 

впливає на його оптимальне функціонування та є певним критерієм 

узгодженості потоків робіт.  

 Мережа регулярно проводить опитування та інші дослідження з питань 

розвитку науки в Україні та світі, інформацію про фонди, гранти, стипендії 

тощо. Для учасників мережі проводяться зустрічі та інші заходи. 

Цікавим є факт, що полягає в об'єднанні науковців різних галузей науки, 

як природничих так і гуманітарних. Кожен із зареєстрованих учасників має 

можливість вступити до вже існуючої наукової групи, або створити свою 

власну. 
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Висновок 

У ході виконання магістерської роботи було спроектовано 

«Інформаційну систему моніторингу науковців України». Спроектована 

інформаційна система виконує класифікацію інформаційних ресурсів згідно 

певних створених користувачем критеріїв. Приналежність до певних критеріїв 

виконується шляхом самонавчання системи на певних відібраних документах. 

Система є розширювана, що позволяє користувачам та розробникам 

нарощувати функціональність не змінюючи вихідного коду.  

Під час виконання роботи було розроблено базу даних системи. 

Розроблена система дає змогу дізнатися про актуальне досягнення сучасної 

науки в Україні, а також заявити про себе світу. Адже створення 

персонального профілю дозволяє використовувати його як візитну картку. Це 

світова практика, якою дуже часто нехтують наші учені. Інколи для 

знаходження партнерів для досліджень досить скористатися пошуковими 

системами, але це працює не завжди, в першу чергу тому, що суто наукові і 

персональні сторінки зазвичай не є часто відвідуваними і погано індексуються 

пошукачі. Учасники мають можливість знайти інших учених для співпраці, 

ділитися думками, розміщувати блоги запису і розміщувати інформацію про 

конференції і наукові зустрічі, новини на науковому світі. 

 В ході виконання магістерської роботи буде розроблено систему згідно 

спроектованого рішення, здійснено підбір науковців за даними критеріями. 

.  
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